
СТАНДАРТИЗАЦІЯ ТА СЕРТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати майбутнім фахівцям 

знання про науково-теоретичні основи, методологічні й організаційні 

положення стандартизації та сертифікації продукції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння 

основних дефініцій, категорій, понять стандартизації та сертифікації, 

вивчення основ стандартизації і сертифікації, показників продукції, методів 

оцінювання її рівня, перспектив розвитку міжнародної стандартизації і 

сертифікації; набуття вмінь використовувати нормативні документи для 

розв’язування практичних завдань сертифікації продукції. 
Компетентності:  

загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

фахові (спеціальні):  

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами 

СК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси 

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів 

Програмні результати навчання:  

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність стандартизації та її роль у розвитку національної 

економіки 

Тема 2. Методичні основи стандартизації 

Тема 3. Державна система стандартизації в Україні 

Тема 4. Якість продукції та її контроль 

Тема 5. Теоретичні та методологічні основи сертифікації, оцінки 

відповідності 

Тема 6. Міжнародні системи стандартизації та сертифікації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


